

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
СИБИРЬ

2-6 ИЮН 1976

г. Новосибирск

## НЕПОВТОРИМЫЕ ХАРАКТЕРЫ

Несколько сезонов идут на сцене «Красного факела» спектакли по пьесам В. Шукшина «Энергичные люди» и «Характеры». Первый из них — сатира на обывателей и хапуг, любителей «красивой жизни» за счет общества. Одуревшие от изобилия наворованных материальных благ персонажи этой комедии считают себя энергичными деловыми людьми, имеющими право на дополнительные житейские радости. Писатель, а вместе с ним театр, зло и едко смеются над новоявленными суперменами от торговли.

Пьеса «Характеры» сделана по рассказам Шукшина. В ней множество непохожих характеров, написанных, как умел только этот писатель, остро и своеобразно. Автор и улыбается, и иронизирует, его симпатии и антипатии очевидны.

Оба спектакля сегодня увидели зрители Ленинграда, где гастролитрует сейчас «Красный факел». Новосибирцы же посмотрят «Энергичных людей» в исполнении артистов Римского театра русской драмы, начинающего 1 июля гастроль в нашем городе.